
１．授業への出席率

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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２．積極的に取り組んだ

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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３．内容に興味を持つようになった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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４．教員の熱意が感じられた

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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５．難易度は適切であった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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６．進行度、時間配分は適切であった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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2024S　授業評価アンケート（講義）



７．教員の話し方は適切であった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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2024S　授業評価アンケート（講義）



８．主に授業は板書でしたか？それともパワーポイントでしたか？

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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2024S　授業評価アンケート（講義）



９．板書やパワーポイントは分かりやすかった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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2024S　授業評価アンケート（講義）



１０．教員は授業の準備を十分に行っていた

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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2024S　授業評価アンケート（講義）



１１．シラバスは受講に役立った

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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2024S　授業評価アンケート（講義）



１２．総合的に見てこの授業は高く評価できる

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 390件）

必修講義 （ 187件）

選択講義 （ 203件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 15件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 35件）

必修講義 （ 35件）

選択講義 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 98件）

必修講義 （ 94件）

選択講義 （ 4件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 14件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 21件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 20件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 30件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 29件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 53件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 53件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 19件）

必修講義 （ 8件）

選択講義 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

必修講義 （ 9件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 22件）

選択講義 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 206件）

必修講義 （ 26件）

選択講義 （ 180件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 10件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 9件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 32件）

必修講義 （ 19件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 54件）

必修講義 （ 4件）

選択講義 （ 50件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 27件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 27件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 38件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 38件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 13件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

必修講義 （ 1件）

選択講義 （ 2件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 12件）

必修講義 （ 0件）

選択講義 （ 12件）
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2024S　授業評価アンケート（講義）



１．授業への出席率

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 1 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



２．積極的に取り組んだ

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 2 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



３．内容に興味を持つようになった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 3 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



４．教員の熱意が感じられた

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 4 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



５．難易度は適切であった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 5 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



６．進行度、時間配分は適切であった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 6 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



７．教員の話し方は適切であった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 7 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



８．主に授業は板書でしたか？パワーポイントでしたか？

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 8 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



９．板書やパワーポイントは分かりやすかった

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 9 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



１０．教員は授業の準備を十分に行っていた

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）

- 10 -

2024S　授業評価アンケート（演習・実験）



１１．シラバスは受講に役立った

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）
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１２．設備、装置、器具等は充実していた

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）
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１３．安全への配慮がなされていた

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）
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１４．総合的に見てこの授業は高く評価できる

生物情報
科学科

共通科目

物理学科

天文学科

地球惑星
物理学科

地球惑星
環境学科

化学科

生物
化学科

生物学科

情報
科学科

　　学年
学科

３年生 ４年生

全学科

数学科

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 135件）

演習 （ 66件）

実験 （ 69件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 5件）

演習 （ 5件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 15件）

演習 （ 4件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 39件）

演習 （ 13件）

実験 （ 26件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 25件）

演習 （ 25件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 6件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 3件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 11件）

演習 （ 0件）

実験 （ 11件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 47件）

演習 （ 32件）

実験 （ 15件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 1件）

演習 （ 1件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 13件）

演習 （ 8件）

実験 （ 5件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 4件）

演習 （ 4件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 2件）

演習 （ 1件）

実験 （ 1件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 14件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 7件）

演習 （ 4件）

実験 （ 3件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 0件）

演習 （ 0件）

実験 （ 0件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 17件）

演習 （ 7件）

実験 （ 10件）

0% 20% 40% 60% 80% 100%

計 （ 3件）

演習 （ 0件）

実験 （ 3件）
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